
▲グループワークごとに発表中

　５月２６日にそぴあしんぐうで「しんぐるっと全体
会」を開催しました。
　しんぐるっとでは、地域住民やボランティア、医療
介護関係者、町内事業所などさまざまな人々が一緒に
「これからの新宮町の支え合いのためにできること」を
考える場として「しんぐるっと」を定期的に開催し、い
つまでも自分らしく安心して暮らせるまちづくりに取
り組んでいます。
　現在、しんぐるっとは、新型コロナウイルス感染症
の対策として、３グループに分かれてグループワーク
を行っています。
　当日は、協議体についての説明や各班の進捗状況の発表が行われました。
　今後は、３つのテーマ「○○名人発掘プロジェクト」「公民館以外に気軽に集まれる場所」「男性の地域への
社会参加」について検証していきます。

しんぐるっと全体会を開催しました

　６月２６日に粕屋北部消防署新宮分署で第５７回
新宮町消防団消防操法大会を開催しました。操法大
会は消防技術の向上と消防団員の結束をはかるた
め、全国各地で開催されています。
　３年ぶりの開催となりましたが、消防団員のみな
さんは仕事や学業を終えた夜間や休日を中心に、
日々厳しい訓練に励んできました。
　大会当日は気迫がこもった素晴らしいポンプ操法
が披露され、会場の人たちは演技に見入っていまし
た。雨も心配されましたが、おおむね天気にも恵ま
れ、熱い大会となりました。
　優勝した第２分団と第４分団は、８月７日（日）
に開催される糟屋地区大会に出場します。

【町操法大会結果】
○自動車ポンプの部
　優　勝　第２分団（下府１・下府２・杜の宮）
　第２位　第３分団（上府・中央駅前）

○小型ポンプの部
　優　勝　第４分団（夜臼１・夜臼４）
　第２位　第７分団（的野）
　第３位　第５分団（湊・湊坂）

第５７回新宮町消防団消防操法大会

▲優勝した第４分団と第２分団の選手のみなさん

▲緊張感漂う開会式
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　６月１２日にクロスパルこが（古賀市）でＫＡＬＥＮオー
プンバドミントン「第８９回ジュニア大会�君が１番！」が
開催されました。
　総勢２５０人が参加した今大会。町スポーツ協会所属の
羽根くらぶのメンバーは、各クラスのパートで「１番！」を
めざし、見事入賞を果たしました。前大会に続く入賞で、
今後の練習にも一層力が入ります。

【中学生ぴよこＢ－１】　準優勝　川畑瑞葵（中央駅前）
【中学生たまご－１】　準優勝　元梅淑（下府１）

羽根くらぶ頑張っています！

▲２人揃って準優勝！川畑さん（左）、元梅さん（右）

　６月１１日にかすやドーム（粕屋町）で、第１回糟屋地区
身体障がい者福祉協会主催のボッチャ大会が開催されまし
た。１市４町（古賀市、新宮町、篠栗町、粕屋町、須恵町）
の各地区身体障がい者福祉協会のみなさんが参加し、交流
を深めました。障がいがあっても楽しめるスポ―ツとして、
パラリンピックの種目にもなっているボッチャですが、初
めてする人も多い中、みなさんで楽しくプレーすることが
できました。

第１位　篠栗町Ｂ
第２位　須恵町Ｂ
第３位　粕屋町Ｂ

第４位　新宮町Ｂ
第５位　古賀市Ｂ

第１回糟屋地区身体障がい者福祉協会ボッチャ大会開催！

▲みんなで和気あいあいとプレー中

▲次は九州大会！頑張ります !!

　５月２１日・２９日と６月４日・５日に北九
州市立的場池球場他にて小学生の甲子園と呼
ばれる「高円宮賜杯第４２回全日本学童軟式野
球大会マクドナルドトーナメント福岡県大会」
が開催され、３２チームが全国大会出場をか
けて戦いました。
　町スポーツ協会所属の新宮ジュニアオー
シャンズは初戦から逆転勝ち・タイブレーク勝
ち（延長）・サヨナラ勝ちなどの激闘で準決勝
戦まで勝ち進みましたが、惜しくも決勝戦に
進むことはできませんでした。県大会ベスト４
という好成績を収め、九州大会の出場権を得
ることができました。

九州大会への切符を
� 手に入れました！
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▲日差しが強い中でのごみ拾い

　６月１８日に、新宮海岸に広がる松林「楯の松原」で
の雑木の伐採、下草刈り、松葉かきを行い「新宮海岸」
ではごみ拾いを行いました。当日は、杜の宮区、新宮
立花クラブ（男子ミニバスケットボール）、福岡工業大
学、筑前新宮に白砂青松を取り戻す会、新宮町職員の
総勢２８１人が力を合わせ、献身的な活動により、美し
い松原と海岸がよみがえりました。
　「楯の松原」は、先人たちが玄界灘からの潮風と砂か
ら私たちの暮らしを守るために植林し、手入れを行っ
てきたものです。「新宮海岸」もごみの漂着が後を絶ち
ません。大切な町の財産を守るため、これからも継続
的な活動を行っていきます。

町の大切な財産を守るために

　５月１５日・２１日に雁の巣レクリエーションセ
ンター（福岡市）で、第１５回福岡東部杯少年ソフ
トボール大会が開催されました。４８チームが参加
して、白熱した試合が繰り広げられる中、町スポー
ツ協会所属の新宮イーグルスは見事準優勝しまし
た。「次の大会では、優勝できるように頑張りたい」
と子どもたちは、練習に励んでいます。

新宮イーグルス、準優勝 !!

▲勢いにのる新宮イーグルス

▲永吉先生直伝！楽しい絵本の読みきかせ

　６月１０日、２４日に読書ボランティア入門講座を
開催しました。
　第１回は、永吉由美子さん（すえまちおひさまおは
なし会代表）を招き、読みきかせの基礎や絵本の大切
さを学びました。参加者からは「子どもはひとり読み
ではなく、読んであげる大切さ、声の大切さがわかっ
た」という声が聞かれました。
　第２回は「仲原小学校おはなし会　かばーる・ほ！」
（粕屋町）を招き、牛乳パックでぴょんぴょんカエル
を作りました。たくさんのおはなし会小道具を紹介し
てもらい、３０年以上の読書ボランティア活動の体験
談を聞きました。「本の世界の感動を子どもたちに伝
えたい気持ちが高まった」という声が聞かれました。

絵本とおはなし会小道具を
� 楽しく学びました
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▲対局風景

　昨年は、コロナ禍のため中止になりましたが、今年は６月２５日にそぴあしんぐうで囲碁同好会主催、町
文化協会共催の新宮町囲碁大会が開催されました。２６人が参加し、多いに盛り上がりました。
　名人戦優勝の樋口さんは、小学校６年生。大人顔負けの技量で熱い対局を繰り広げていました。

○飛龍戦
　優　勝　森博之（緑ケ浜）　
　準優勝　内場和光（町外）　
　第３位　豊福康治（桜山手）

○猛虎戦
�　優　勝　伊藤雅郎（町外）
　準優勝　山崎敏行（上府）
　第３位　長澤軍平（下府１）

【第５２回囲碁大会】
○名人戦
　優　勝　樋口舜蓮（杜の宮）
　準優勝　有山伸司（町外）
　第３位　鈴鹿繁（町外）

○天狗戦
　優　勝　和田弘喜（下府２）
　準優勝　進藤優（下府１）
　第３位　實松敏範（下府１）

熱戦が繰り広げられた対局

　問い合わせ先　役場産業振興課　☎９６２－０２３８（直）

消費生活相談室だより相 談場所　役場２階　消費生活相談室
相 談日時　毎週火曜日・金曜日（電話相談にて対応）
　午前１０時～午後１時・午後２時～４時 ※祝日は除く
相談専用番号　☎４１０－２１８２（開設時のみ）

　買い物や契約での消費トラブルはありませんか。
相談無料の消費生活相談室をご利用ください。町外
在住の相談員が対応します。

お得なポイントが簡単に貯まる！？
ポイントサイト利用によるトラブルに注意しましょう！

事例
　ＳＮＳで、指定さ

れたサイトに登録するとポイ
ントがもらえるという「ポイン
トサイト」の広告を見た。無料
期間中に解約すればポイント
だけが無料でもらえると思い、
指定された約３０個のサイトに
登録した。途中からアダルト
サイトになり、心配になって
登録するのをやめた。すでに
登録したサイトも解約したい
が連絡先が分からないサイト
が１０個ある。解約するにはど
うしたらいいか。

アドバイス
　ポイントサイトとは、そのサイトを経由して指定されたサイト
の会員登録や商品購入、アンケート回答などを行うことでポイン
トが貯められるサービスです。利用する際は、ポイントの獲得条
件などをよく確認しましょう。
　無料期間やキャンペーンなどで試しに利用する場合でも、指
定先の各サイトごとの利用規約や解約条件をきちんと確認しま
しょう。
　解約するときなどに必要となるので、ＩＤやパスワードなどを
しっかり管理することも大切です。困ったときは、すぐに消費生
活相談室にご相談ください。

【相談窓口】
○消費者ホットライン「１８８（いやや！）」番
※�１８８は最寄りの消費生活センターなどをご案内する全国
共通の３桁の電話番号です。

7 No. 626

あなたの周りの身近な出来ごとや話題を待っています。役場地域協働課までご連絡ください。☎９６３- １７３４（直）


